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Két, tartományi támogatással megvalósított projekt apropóján október 29-én Tóthfaluba látogatott Miroslav Vasin tartomá-
nyi gazdasági munkaügyi, foglalkoztatási és nemi egyenjogúsági titkár. A vendéget a tájház udvarán népdalokkal, citeramu-
zsikával, kézműves foglalkozásokkal, régi mesterségek bemutatójával, házi fi nomságokkal, lankadt pitével, csőrege fánkkal 
és jóféle fi tyókos házi pálinkával fogadták. 

Az egyik projekt a Hagyományok háza berendezésének fi nanszírozása volt, amire Tóthfalu 200 ezer dináros támogatást 
nyert. Ebből a pénzből padokat, asztalokat és székeket vásároltak az újonnan épült, nyitott, udvari pavilonba, de futotta szövő-
keretek és szövőállványok vásárlására is. Az ügyes kezű helybeliek be is mutatták vendégüknek, hogyan tudják felhasználni 
a támogatást. 

Miroslav Vasin tavaly járt először Tóthfaluban, amit akkor látott, egyenesen lenyűgözte. Azonnal eldöntötte, hogy igyek-
szik jobban odafi gyelni erre a kis közösségre, ahol nem csak őrzik az igazi vajdasági értékeket, hanem újakat is teremtenek. 
A titkárság támogatásával el is készítettek egy kisfi lmet Tóthfaluról, amelyet fél évvel ezelőtt Újvidéken láthatott először a 
nagyközönség, de azóta már számtalan helyen bemutatták. Most végre a tóthfalusiak is megnézhették. 

– Már tavaly eltökéltem, hogy azt, ami itt van ebben a kis faluban, meg kell mutatni a világnak. Mindenkinek látnia, tudnia 
kell, hogy egy ilyen kis közösségben is létezhet ilyen iskola, labdarúgó akadémia, templom, művelődési ház és tájház is, és 
mindaz, amivel itt önök foglalkoznak. Egy összetartó, egyet akaró közösség sok mindenre képes, nekünk csak mögéje kell 
állni és segíteni célkitűzései megvalósításában. Mindazzal, amivel rendelkezik, Tóth-falu maga a Vajdaság – mondta Miroslav 
Vasin.

Az Ifjúsági Központban Bata Ferenc, a falu elnöke, megköszönve a tartományi támogatást, közelebbről is bemutatta a te-
lepülést, Lékó Lajos, Tóthfalu gazdaságfejlesztési tanácsadója és Faragó Zoltán turisztikai felelős pedig vázolták fejlesztési 
elképzeléseiket és bemutatták turisztikai potenciáljukat, amelyet a meglévő tartalmak mellett arra alapoznak, hogy például az 
idén már több mint 3.000 turista látogatott Tóthfaluba, ötször annyian, mint amennyi a  falu lélekszáma. 

A látogatás alkalmával a vendégek, akik között ott volt Huzsvár Ervin, a magyarkanizsai községi elnök helyettese, Sátai 
Róbert és Halász Mónika, a Községi Tanács tagjai, megtekintették az iskola és a templom közötti tér új közvilágítását, ami a 
Falu a képeslapról elnevezésű, ugyancsak tartományilag támogatott projekt keretében valósult meg.

Bödő Sándor
Fotók: Puskás Károly

Tóthfalu maga a Vajdaság!
– Október végén rangos vendég látogatott községünk kis településére –


